

Пошив штор на заказ в нашем салоне "Anna-Dekor"



Пошив штор на заказ с помощью профессиональных мастеров поможет получить изделия высокого качества, которые гарантируют эксклюзивность и неповторимость каждой модели, что подарит вашему интерьеру законченный вид. Сотрудниками нашего [салона-магазина](#)

являются только мастера с большим опытом и высокими профессиональными качествами. Они помогут осуществить любую вашу мечту и подчеркнуть индивидуальный стиль. Поэтому даже самый изысканный клиент не сможет уйти без покупки.

Мы сможем изготовить для Вас [шторы для гостиной](#) , [шторы в детскую](#) , занавески на кухню. При этом изделия выполняются

из любых тканей

даже тех, которые являются достаточно сложными в обработке (парча, органза, тафта и некоторые другие). Наши дизайнеры смогут создать шторы с применением сложных драпировок, в том числе и использование сразу нескольких тканей различной текстуры в одной модели.

[Дизайнерские изделия](#)

станут не просто занавесками на окне, а настоящим произведением искусства, которое к

тому же выгодно сделает акцент в вашем интерьере. Вы имеете навыки дизайнера, с помощью которых можете создать шторы своей мечты? Однако изготовить сложные модели в домашних условиях станет совсем не простой работой. Именно поэтому

[шторы на заказ](#)

станут просто идеальным вариантом, ведь наши высококвалифицированные специалисты, которые имеют богатый практический опыт работы

с различными видами тканей

. К тому же дизайнер полностью учтет ваши желания при составлении заказа. Это поможет создать, к примеру, шторы в гостиную, которые гармонично впишутся в интерьер помещения, помогут создать комфортную и уютную атмосферу.



Наши сотрудники помогут осуществить дизайн штор, подобрать необходимые материалы, а также сошьют изделия в достаточно короткие сроки. Шторы в интерьере играют важную роль, поэтому важно, чтобы они смогли радовать вас изо дня в день. Именно в этом поможет Вам наш салон штор. **Пошив штор на заказ**

Шторы на заказ

Шторы являются важным элементом декора, защищают от нескромных глаз и от ярких солнечных лучей. Оформление окна, это завершающий этап создания декора. При помощи штор можно связать воедино разные стили, внести коррекцию в пропорции помещения и добавить уникальную изюминку. Шторы могут скрыть какие-то изъяны и сделать акцент на достоинствах комнаты. На данном этапе всегда появляется вопрос - приобрести готовые типовые шторы или пошить их на заказ. Естественно, что готовые шторы являются более демократичным по цене вариантом, который еще существенно экономит время. Однако пошив штор на заказ, это возможность получить уникальное изделие, которое будет радовать долгое время.

Преимущества и недостатки готовых штор

Готовые шторы, как уже говорилось выше, более дешевый вариант. В магазинах сегодня представлен хороший выбор всевозможных расцветок, фактур и покроя. Нужно всего лишь сделать выбор, оплатить покупку и доставить ее домой. Однако тут имеются свои нюансы. Готовые шторы изготовлены для окон стандартных размеров. Кроме того, могут возникнуть проблемы с карнизами и креплениями. Другими словами, карниз нужно подбирать тоже стандартный или заняться долгими поисками штор под существующий нестандартный карниз. Типовой вариант штор, это бюджетный вариант, но точно

такие же шторы могут красоваться на окнах и в других квартирах. Если хочется чего-то необычного и уникального, то готовый вариант не подойдет. Кроме того, типовые шторы часто изготавливаются из недорогих материалов, которые быстро теряют свой вид. Бывает также, что клиента устраивает ткань, но не подходит модель штор или наоборот, и тогда люди вынуждены приобретать то, что не совсем подходит.

Преимущества штор на заказ

Некоторых людей мысль о пошиве штор на заказ несколько пугает, поскольку этот процесс представляется длительным и достаточно трудоемким. Это не так. Клиенту необходимо только выбрать стиль, материал из которого будут пошиты шторы и конструкцию. Если клиент у нас делает пошив штор на заказ, то выезд дизайнера по адресу происходит бесплатно. После замеров оконного проема, клиент сообщает, чтобы он хотел видеть на своем окне. Учитывая все пожелания клиента, дизайнер делает пару эскизов, из которых выбирается наиболее оптимальный. После этого начинается пошив штор. На самом деле выбор дизайна и обсуждение дизайнерского проекта отнимает минимум времени. Самое главное, что после пошива, шторы не нужно будет подгонять к окну, поскольку шьются шторы исходя из размеров конкретного оконного проема.



Пошитые на заказ шторы, это исключительная возможность создания уникального интерьера в любом помещении. Шторы на заказ отличный вариант для тех, кто не может подобрать устраивающий вариант штор для нестандартного окна. Кроме того, у нас можно сделать заказ на пошив штор по стандартным выкройкам, и тогда по стоимости они обойдутся ничуть не дороже готового варианта. Также пошив штор на заказ является отличным решением в тех случаях, когда устраивает модель готовых штор, но не подходит ткань. При пошиве можно использовать различные сложные элементы декора и края - ламбрекены, каскады, джаботы, сваги и люверсы.

Заказывая пошив штор, можно дополнительно заказать к ним салфетки, покрывала, чехлы для мебели или декоративные подушки. Готовые типовые шторы подходят тогда, когда, прежде всего, имеет значение скорость и низкая стоимость, а индивидуальный пошив, это возможность оформить окна эксклюзивно и эффектно.

ЗАДАТЬ НАМ ВОПРОС ВЫ МОЖЕТЕ ЧЕРЕЗ ФОРМУ НИЖЕ.

{loadposition user12}